

# 习近平在参观第二届军民融合发展高技术成果展时强调 加快形成军民深度融合发展格局 为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献

## 李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

新华社北京10月19日电(记者张晓松、杨维汉)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京参观第二届军民融合发展高技术成果展。他强调,军民融合是国家战略,关乎国家安全和全局,既是兴国之举,又是强军之策。军民融合不断取得阶段性成果,呈现出加快发展良好态势。要继续推动体制机制改革创新,从需求侧、供给侧同步发力,从组织管理、工作运行、政策制度方面系统推进,继续把军民融合发展这篇大文章做实,加快形成军民深度融合发展格局,切实打造军民融合的龙头工程、精品工程,为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别参观展览。上午9时30分,习近平来到中国人民解放军装甲兵工程学院,走进展厅参观展览。展览由中央军委装备发展部、教育部、工业和信息化部、国防科工局、全国工商联联合举办,以“全面落实军民融合国家战略、全面推进军民深度融合发展”为主题,共分为科技创新区、竞争活力区、基础保障区、信息发布区、大型实装展示区等5个展区,通过高技术产品、高新技术成果等,全面系统展示党的十八大以来军民融合发展的阶段性成果。技术先进的北斗导航卫星、水下机器

人,可替代进口器件的精密光学仪器,军民通用计算机和射频集成电路;在军民融合领域拥有广阔应用前景的整体精密铸造技术、碳纤维及其复合材料核心技术、云数据加密技术;高效便捷的混合动力新能源电站,拥有自主知识产权的大型激光3D打印机,整齐排列的无人机、无人舟艇等大型装备……一件件实物、一个个模型、一段段精彩视频,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取讲解,并详细询问有关情况。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,国务委员以及中央军委委员参观了展览。

## 汽油价格迎来年内最大幅上调

据新华社北京10月19日电(记者安蓓)国家发展改革委19日宣布,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2016年10月19日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高355元和340元。这是今年以来我国第七次上调汽油和柴油价格,也是上调幅度最大的一次。

## 我国城乡居民大病保险制度 基本实现全覆盖

据新华社北京10月19日电(记者何雨欣)中国保监会副主席黄洪19日表示,城乡居民大病保险制度已为全国10.5亿城乡居民提供了保障,这项制度基本实现全覆盖。

大病保险制度是指政府从基本医保基金拿出一部分资金,为参加基本医保的城乡居民购买大病医疗保险,运行模式是采取政府主导、市场化运作,旨在实现“政府不多拿一分钱、百姓不多掏一分钱,保障程度大幅提高”。

大病保险制度主要针对城乡居民,该制度实施以来,有效提高了城乡居民大病保障水平,今年1至9月份,大病保险患者实际报销比例在基本医保的基础上提高了13.85%。目前,个案最高赔付达111.6万元。

同时,大病保险制度通过加强系统建设与基本医疗系统进行对接,2016年保险公司承办的大病保险项目中,有414个项目实现了“一站式”结算服务,80个项目实现了异地结算,一些地方的大病保险患者还享受到了远程诊疗、家庭医生等额外的增值服务。

黄洪还说,下一步,要充分发挥保险机构全国统一法人的制度和网络优势,推动相关部门和地方政府提高大病保险统筹层次,争取实现省级统筹,增强大病保险的抗风险能力,充分发挥其集中资源办大事的制度优势。

## 神舟十一号与天宫二号成功对接

### 航天员进入天宫二号实验舱

据新华社北京10月19日电(记者田兆运、蔡琳琳)19日3时31分,神舟十一号载人飞船与天宫二号空间实验室成功实现自动交会对接。这是天宫二号自9月15日发射入轨以来,与神舟飞船开展的首次交会对接。

在科技人员精确控制下,神舟十一号载人飞船经过多次变轨,于19日1时11分转入自主控制状态,以自主导引控制方式向天宫二号逐步靠近。

经北京航天飞行控制中心对接准备状态进行最终确认,神舟十一号开始向天宫二号缓缓靠拢。3时24分,神舟十一号与天宫二号对接环

接触,在按程序顺利完成一系列技术动作后,对接机构锁紧,两个飞行器建立刚性连接,形成组合体。

在向地面报告对接完成后,根据地面口令,两名航天员解开束缚带,从座椅上缓缓起身,依次打开返回舱舱门平衡阀和返回舱舱门,进入轨道舱。他们在轨道舱脱下舱内压力服,换上蓝色工作服。

完成各项准备后,景海鹏成功开启天宫二号空间实验室实验舱舱门。随后,他们以漂浮姿态依次进入天宫二号实验舱。



10月19日,神舟十一号航天员景海鹏和陈冬顺利进入天宫二号实验舱。景海鹏(左)和陈冬在天宫二号实验舱向全国人民问好并敬礼。新华社发

## 伊朗判处两名美国公民间谍罪

### 美国要求立即放人

据新华社北京10月19日电综合新华社驻德黑兰、华盛顿记者报道:伊朗政府18日对4名伊朗国民及有伊朗和美国双重国籍的2

人判以间谍罪,6人均被判处10年监禁。美国国务院要求伊朗“立即放人”。

据伊朗国家电视台报道,伊朗司法部门

18日公布了被判刑者信息,其中有伊朗和美国双重国籍的是纳马齐父子。

美国国务院18日要求伊朗“立即释放”纳马齐父子,对两人被判10年监禁表示“深度关切”。美国媒体分析人士认为纳马齐父子被判刑表明近期伊美关系趋于紧张。

## 拍卖公告

本公司受法院委托,定于2016年11月11日上午9点38分在邵阳市公拍中心(邵阳市大祥区双拥西路大花园二楼)召开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的简介:  
位于邵阳市双清区邵西路路矿宿舍1栋-301号,产权人:岳顺连,房屋产权证号:9103007;建筑面积约59.9㎡,建筑结构:混合结构,所在层数:3层。评估价/起拍价10万元,竞买保证金1.5万元。  
二、以上标的以现状拍卖,面积以房产、国土部门实际测量为准。即日起展示标的。  
三、拍卖方式:按现状净值增价拍卖。  
四、咨询、报名和保证金到账时间截止至2016年11月10日16时。保证金缴纳账户(户名:湖南益鸿拍卖有限责任公司,开户行:邵阳农村商业银行股份有限公司中心路支行,账号:85111740002706923012)。竞买人凭缴款凭证及有效身份证件到湖南益鸿拍卖有限责任公司办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,逾期不予办理。  
五、特别说明:请当事人、优先购买权或其他优先权人于拍卖前持相关证明材料到场登记。参加竞买人应按本公告的规定交纳保证金、办理竞买登记手续、参加拍卖会。  
详细电话:0739-5127533(拍卖公司)13973919207谢先生  
省高院监督电话:0731-82206302  
委托法院监督电话:0739-4811008  
湖南益鸿拍卖有限责任公司地址:邵阳市大祥区双拥路香儒雅庭7-8号门面,电话:0739-5127533  
湖南益鸿拍卖有限责任公司  
2016年10月19日

## 东方威尼斯商住小区前期物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》及《邵阳市物业管理招标投标暂行办法》等规定,湖南东建房地产开发有限公司决定对东方威尼斯商住小区前期物业管理采取公开招标的方式,选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、项目地址:邵阳市邵水西路拦河坝上游段,总建筑面积:153073.80㎡。  
二、报名须知:1、具有独立法人资格,三级(含三级)以上物业管理资质;2、本项目不接受联合体投标;3、具有高层及商业物业管理经验;4、提交经年审合格的企业营业执照正本、物业服务企业资质证书正本、企业法人身份证原件及复印件;5、提供企业业绩自述材料、员工社保缴纳证明、企业专业技术人员身份证及资格证复印件;6、所有复印件需加盖公司公章按顺序装订成册,一式两份,原件在审核后当场退回;7、投标申请人必须对所提供资料的真实性负责,若有弄虚作假行为,取消投标资格。  
三、报名时间:2016年10月20日起至2016年11月10日的正常工作时间。  
四、资格预审:2016年11月11日前,请投标单位将有关资料报送市房产局物业管理办公室进行资格预审,通过资格预审的,将通知领取招标文件的时间、地点。投标单位超出三家时,招标方根据投标单位的信誉、实力、业绩决定三家单位作为投标人,并由招标单位组织相关专家在市物业管理办公室的监督下进行评标后确定中标单位。没有通过资格审查的不另行通知。  
五、报名地址:东方威尼斯营销中心 电话:0739-5339977  
联系人:夏女士 手机:13357392266

湖南东建房地产开发有限公司  
2016年10月20日

# 专家主刀保肛除瘤可两全

10月11日上午,邵阳珂信肿瘤医院住院部病房内,黄荣娟早早做好营养早餐,端到病床前悉心喂父亲黄春勇吃下。黄春勇是一名正在接受康复治疗的直肠癌患者。黄荣娟说,父亲做完手术后还很虚弱,希望他的身体能早日康复,也盼望自己这个接二连三遭遇不幸的家,从此一切顺遂……

## 困顿家庭,连遭病魔“偷袭”

黄春勇和妻子育有四个孩子,家里日子过得虽清贫,却很幸福。然而,老天并没有眷顾这个温馨的普通农家。妻子在生下最小的孩子一年后便身患重病,撒手人寰。“那些年,我又当爹又当妈的在外打工赚钱,还要照顾四个年幼的孩子。那个时候我家荣娟才8岁,就要帮着照顾弟弟妹妹,没有享受过童年的欢乐。”说起几个孩子,黄春勇顿时老泪纵横。坚忍的父亲和懂事的孩子互相支撑,日子再苦也不曾失去前行的勇气。然而,残酷病魔却一再将魔爪伸向这个风雨飘摇的家庭。二女儿18岁时突发肾炎,医治无效去世。接着,三女儿又因突发心脏病去世。接连失去了两个孩子,黄春勇感受到了前所未有的绝望。令黄春勇始料不及的是,命运再次跟他开了一个天大的玩笑——2015年6月,他因出现大便干结、肛门坠胀等不适,在女儿的陪伴下到医院做了一个肠镜活检,最终被确诊为直肠癌早期。“父亲这辈子真的非常苦,到了晚年又患上如此重

病,不管怎么样,我也要救父亲!”黄荣娟带着父亲辗转多地,四处求医。很多医院的专家都建议黄春勇立即手术,但他坚决拒绝手术,而选择吃药保守治疗。

## 结缘专家,如愿“保肛除瘤”

进入2016年后,黄春勇的身体状况越来越差,每天排便的次数越来越多,最频繁的时候,一个小时就要大便一次。“每次大便都只有一点点,解不出来,肚子还胀胀的,难受!”黄春勇回忆道。今年9月,听说湖南省肿瘤医院的教授唐自元在邵阳珂信肿瘤医院坐诊了,黄春勇便让女儿带着他去看病。原来,刚确诊为直肠癌时,黄春勇就在省肿瘤医院跟唐自元有过一面之缘,唐教授对他的身体状况非常了解。经过再次检查,唐自元发现,黄春勇的病情相较于一年前大幅恶化,已经出现了肠梗阻,建议其尽快接受手术。出于对唐教授及邵阳珂信肿瘤医院的信任,黄春勇这次果断地同意接受手术,同时也表明了自己的“小小要求”——一定要保住肛门。原来,此前得知传统的直肠癌治疗需要切除肛门,腹部造瘘,患者面临终身带粪袋的困扰,黄春勇对于手术一直心存抵触。这次遇上了信任的专家和医院,相信一定有更先进的技术保障自己术后的生存质量。直肠癌术后能否保肛是众多患者“谈术色变”的重要缘由。尤其是病灶在距肛缘7cm以内的低位直肠癌,为根除肿瘤、防止复发,切除肛门和直肠的手术曾是主要治疗手段之一。唐自元教授介绍,随着医学技术的不断进步,目前,保

肛手术的比例不断上升,已成为直肠癌的首选术式。在术后生活质量提高的同时,术后局部复发率已下降至10%左右,患者五年生存率提高到了70%以上。9月27日,唐自元教授及其手术团队,在全麻的条件下为黄春勇进行了直肠癌超低位保肛根治术。虽然其肿瘤距肛门仅3-8cm,属超低位,但有了唐教授团队技术保驾护航,这台难度巨大的手术非常成功,患者如愿“保肛除瘤”。 记者 陈星

## 邵阳“珂信杯”抗癌故事征文大赛通知

为鼓励更多与癌症抗争的患者,传递积极向上的健康正能量,帮助更多的人科学认识及防治癌症,远离癌症,邵阳日报社联合邵阳珂信肿瘤医院,特面向邵阳市各类癌症患者征集《我的抗癌故事》,并最终选出积极抗癌、勇于面对生活,拥有最美微笑的癌症患者。  
活动时间:即日起——2017年1月30日  
投稿地址:邵阳市火车站魏源广场斜对面邵阳珂信肿瘤医院企划部收  
投稿邮箱:157164125@qq.com  
微信投稿:直接关注邵阳珂信肿瘤医院官方微信公众号: sykxzlyy,直接将文稿、图片和联系方式发送到公众号即可。  
评选方式:组委会将所有的读者来稿进行汇总和评选,在邵阳日报定期刊发。活动结束后,组委会将从中选出一、二、三等奖以及优秀奖,其中一等奖1名,奖励现金1000元;二等奖2名,奖励现金500元;三等奖3名,奖励现金300元;优秀奖20名,奖励一次免费复查体检套餐。

## 湖南省肿瘤医院驻邵阳珂信肿瘤医院门诊专家安排表

出诊科室	出诊医师姓名	职称	出诊时间	
			上午(8:00-12:00)	下午(14:30-17:30)
肿瘤内科	王伟	主任医师	周一至周六	周一至周六
	刘立宇	副主任医师	周一至周六	周一至周六
肿瘤外科	唐自元	主任医师	周一至周六	周一至周五
影像科	张华	副主任医师	周一至周六	周一至周六